

БОЛЬШЕВИСТСКАЯ СТАЛЬ

О ПЛАНЕ РАБОТЫ ЗАВОДА НА ВТОРОЙ КВАРТЕР

ПОСТАНОВЛЕНИЕ БЮРО ГОРКОМА ВКП(б) ОТ 12 АПРЕЛЯ

1. Одобрить инициативу ЭМК по утверждению плана завода на 2 квартал и развернутую работу по выдаче инициативы ветческого.
2. Принять и с ведением сообщение тов. Франкфурта о том, что план по денежному цеху увеличен против первоначального плана на 2 квартал на 50 тонн в сутки и считать этот план утвержденным.
3. Предложить управлению комбината фиксировать работу по дежделям в рельсо-балочном отделении, а также принять все меры к улучшению рабо-

ГТОВЬТЕСЬ К ПЕРВОМУ МАЮ

Приближается 1 мая—праздник труда всех народов всего мира, день международной солидарности, праздник единого революционного фронта борьбы против оврага реакции, против фашизма, против надвигающейся опасности новой империалистической войны.

События в Германии, на Дальнем Востоке, очередной провал женевской конференции о разоружении, торги Франции, Италии, Германии и Англии за империалистическое место в Европе—ведут к новым взрывам империалистических противоречий, ведут к обострению классовой борьбы. В этой обстановке международный пролетариат готовится к 1 мая для того, чтобы продемонстрировать свои силы, показать, что рабочий класс не сломлен, что он полон готовности и сил в борьбе за пролетарскую диктатуру.

Фашизм в Германии, реакция во всех империалистических государствах—показатель не силы, а слабости мировой буржуазии. Упорное сопротивление наступлению буржуазии, которое оказывает пролетариат, особенно Германия и Польши, говорит об огромномreste революционных сил, о сплочении революционных рабочих под знаменами Коммунистического Интернационала. Гитлер и его избесившейся банде не склонят этого сопротивления. Методы, позаимствованные Гитлером его оппонентами у средневековых палачей, говорят лишь о той безысходности, в которой ощущалась германская, да и не только германская, а вся мировая буржуазия.

1 мая покажет лишь одно—растущую силу пролетарской революции и агонию буржуазного общества, которое несмотря на жесточайшее экономическое кризиса 1 мая, как и прежде, покажет, что рабочий класс, несмотря на то что он расправил, будет хозяином улицы, а его коммунистический авангард—руководитеlem единого революционного фронта.

1 мая в Советском Союзе будет праздником укрепления международных связей с пролетариатом всего мира, праздником великих побед, какие одержаны рабочими классом Советского Союза, стоящими у власти, крепко держащими в руках руль пролетарской диктатуры. 1 мая является праздником ударничества, соревнования. Новые колонны рабочих, колхозников и всех трудящихся вольются в ряды соревновующихся, вольются в ряды армии, ударно дружуряясь за высокие количественные и качественные показатели в работе на производстве, в совхозе и колхозе.

Задача партийных, комсомольских и профсоюзных организаций заключается в том, чтобы сейчас же организовать массовое движение новых рабочих, рабочих, еще не ставших ударниками, на ударную работу, на социалистическое соревнование. Задача состоит в том, чтобы в великой годовщине соревнования, к празднику международного пролетариата—1 мая прийти с новыми победами на фронте борьбы за произволительность труда, за качество, за выполнение и перевыполнение производственных планов.

Перед нами стоят огромные задачи.

Мы имеем тяжелый долг перед страной по металлу. Только ударной работой всех рабочих, в первую очередь коммунистов, ударной работой всего инженерно-технического персонала мы можем выйти из тех трудностей, которые еще имеются на заводе и вернуть долг стране.

Какие конкретные задачи стоят перед нами?

Во-первых, мы вступили во второй квартал, в квартал разворота строительных работ. На этом участке мы также имеем большое отставание, главным образом, по линии производительности труда. Коллективная кампания внесла значительное оживление в строительство. Подготовка к 1 мая должна развернуться под лозунгом дальнейшего роста ударничества, роста производительности труда, выполнения и перевыполнения норм, выполнения и перевыполнения производственных заданий. К 1 мая надо всех рабочих строительной хватить ударным движением. К 1 мая строители должны выполнить свой план на 100 проц. Ни одного рабочего строителя, не выполнившего свое задание!—Вот лозунг под которым должна вестись подготовка к великому празднику. По заводу к 1 мая мы должны выполнить и перевыполнить артельский план. На коксовых батареях в оставшиеся дни апреля мы должны давать сжессточно не ниже 141 печи высококачественного металлургического кокса. Коксники должны во что бы то ни стало справиться с этой задачей, чтобы дать возможность бесперебойно работать доменным печам. Ни одной минуты простотом доменных печей во вине коксников—это задача рабочих коксохимкомбината.

Перед доменщиками стоит задача—дать в апреле стране 38 тыс. тонн чугуна и возместить долг, который имеется за первые дни апреля. Но доменщики не должны ограничиваться этой цифрой. Они должны помнить, что их работа первого квартала должна быть возмещена, поэтому артельский план должен быть во чтобы то ни стало перевыполнен. Доменщики должны дать дополнительные тысячи тонн в счет возмещения старого долга, 700 тонн в сутки среднесуточной добычи чугуна—это за что должны драсться доменщики к 1 мая.

Рабочие цеха марганцовских печей должны обеспечить прокат в достаточном количестве сталью высокого качества. Две плавки в день с каждой печью высококачественной стали без всякой стопроцентной гарантии.

В ГОДОВЩИНУ СОЦСОРЕВНОВАНИЯ ЛУДАРНИКОВ-СТРОИТЕЛЕЙ ПРЕМИРОВАНИЕ

ПРИКАЗ НАЧАЛЬНИКА КОМБИНАТА

В связи с наступлением годовщины соцсоревнования 1 мая, ставления лучших ударников-строителей, которые проявили себя в различных конкурсах на лучшую реализацию решений январского пленума ВКП(б)—предлагаю:

1. Выделить из фонда соцсоревнования строителей для лучших ударников—рекордистов 1 года вторки—30.000 рублей, распределить их таким образом: а) доменный—3.250 р.; марганцевый—3.250 р.; г) прокатный—32.500 р.; д) СНС—1.250 р.; ж) Жел.-монтаж—5.000 р.; з) АГТО—1.500 р.; и) гравийный—1.500 р.; к) ЦСС—1.500 р.; л) цех специалитет—1.000 р.; м) цех механизации арматурной—250 р.; с) утильных—250 р.; п) ЖКО—500 р.
2. Фонд распределется начальниками цеха совместно с общими организациями.

3. Начальникам цехов провести подготовительную работу поанию фонду премирования с такими расчетами, чтобы выдача могла быть не позже 2-го мая с. г.

- 4) Зам. нач-ка комбината т. Комарову обеспечить на указанной промтовары.

5. Помощнику по ПС. т. Денисову проследить за правильность вания и распределения средств на цехах по их прямому назначению.

НАЧАЛЬНИК КОМБИНАТА—С. М. ФРАНК

УСТАНАВЛИВАЮТСЯ ДЕЖУРСТВА РУКОВОДИТЕЛЕЙ ЦЕХА

Начальник марганцовского цеха тов. Лисичкин издал приказ № 70 в котором говорится:

Положение с выполнением производственной программы на апрель и состоянием трудодисциплины на цехе в данный момент крайне неудовлетворительно.

Выполнение задания производства за первую декаду апреля всего 72,6 проц.

Аварии и задержки в производстве крайне часты.

С целью ликвидации отставания цеха и ликвидации узких мест, лимитирующих работу цеха, назначаю ежесуточное двухмесячное дежурство на производство тов. и моих помощников инж. Е. К. Вяткина и инженера И. М. Крайнего до полного выполнения положений дежурства.

ПЯТИДЕСЯТЬ ПОЭТА-

НАГРАДА

Москва. Президиум ЦК

выдающегося пролетарского

заслуг перед рабочим классом

ПРИВЕТСТВИЕ

ЦК ВКП(б) горячо при-

Бедного в день его пятидесяти-

Своими произведениями

классу и трудящимся крестьян-

ством, в их борьбе за победу

ЦК ВКП(б) выражает у

Демьяна Бедного будет и ви-

ПРИВЕТСТВИЕ

СНК СССР горячо при-

революции и выражает ув-

беспощадной силой своего с-

щегося крестьянства, боевые

ции, борцов за победу комму-

нистов.

Завод за день

(Производство в тоннах)

ЧУГУН

11/IV 12/IV 13/IV

1239 1549 1223

В том числе по печам:

1—633 1—673 1—522

2—596 2—876 2—701

СТАЛЬ

464 634 615

В том числе по печам:

1—322 1—334 1—313

2— — 2— —

3—142 3—300 3—302

ПРОКАТ

БЛЮМСЫ

732 — 558

РЕЛЬСЫ

262 — 140

КОКС (ПЕЧЕЙ)

142 144 132

ЗКП(б) 5 апреля 1933 г.

мы должны на земле—114 тыс. тонн, сосновых углем 8.000 или 270 вагонов в сутки, за час мы имеем 80 тыс. тонн, аральческих для в апреле, 7.700 или 250 вагонов в сутки, в мае, 7.000 или 230 вагонов в сутки в июне. Сегодня мы перевозим для эксплуатации около 300 вагонов в сутки. Мы имеем все материалы и ресурсы для выполнения этой программы, имеем вполне достаточный вагонный и парковый парк.

Кроме того, во втором квартале транспорт получает значительное подкрепление путями, так как мы все ведем в эксплуатацию северную сортировку у шамотного цеха, введенную строительные линии на стрипшор и со стрипшором по постоянной отметке, за тем введем в эксплуатацию верхний и нижний ходовые пути.

ЦОСЫ БОРЬБЫ ЗА КАЧЕСТВО

В целом шай список строительных и монтажных вопросов недоделок. И, докладывая на бюро плана строительства 2-го квартала, говорил уже, что мы поставили себе задачу во 2-м квартале ликвидировать недоделки. Никаких недоделок в цехе. На лок. не переносить на 3-й квартал—в шахтном этом основное направление, нашего рекордного строительного плана.

При чем я хотел бы заметить, что показатель недоделок неизъяснимо предстаёт в виде забыть, винить и т. д. Есть до сегодняшнего очень крупные работы. На доменном цехе—это цех мы будем заканчивать такую

Сейчас мы «шестиновую» доделку, как грубы качество, краны, трансферкары и т. д. И приведу характерный пример, то есть стоит надолгие. Мы сдали радищкой изо-ли в эксплуатацию водопровод, канализацию, сдали паропроводы, если и горячая вода входит, и винят, и во многих местах вода просачивается. Третьего дня мне пришло по приказу приказ о благодарности за то, что я сделал для сти одному работнику, который с энтузиазмом для жизни, зимой, в феврале отопления у разделился, опустился в воду и замерз.

Из числа 15 Наконец, на консольном цехе у нас имеется также план планово-предупредительного ремонта, совершенствование детальным устанавливющий по отдельным объектам то, что и что должен сделать, какую запасную часть дать, чтобы мы имели в каждый срок и т. д. План планово-предупредительного ремонта является первым из важнейших элементов нашего плана 2-го квартала.

Это не только И наконец, имеется еще один из консольного цеха важных элементов нашей работы—брекеты радиально-детально разработанный план технический, который мы включаем в наш квартальный план, как именем смешанную часть производственного

цеха относительно 2-м квартале го плана.

При этом на структурировать при структурировать при определенную часть дра. Наконец, самое последнее: о детальном по герметизации калькуляции стоимости продукции, об улучшении качества продукции, так же, как и инициатива. Я на этом остановился, потому что очень больно что, если мы хотим говорить о руды.

За высокое качество, за снижение себестоимости. Наконец, самое последнее: о детальном по герметизации калькуляции стоимости продукции, об улучшении качества продукции, так же, как и инициатива. Я на этом остановился, потому что очень больно что, если мы хотим говорить о руды.

ЦОСЫ СТРОИТЕЛЬНЫХ НЕДОДЕЛОК
ЛЯНОВО-ПРЕДУПРЕДИТЕЛЬНОГО
РЕМОНТА

Быстро жестоко страсти. Следовательно, марганцевский и планово-предупредительный цех в течение 2-го квартала должен решить важнейшую проблему всего цеха. У нас составлен план плана нашего завода, именно—даты качественного ремонта отдельных зон, которая, передаваясь в оборудование, рельсы, дала бы рельсы 1-го сорта, приспособлены, плахи, в первую очередь заготовку дала бы нашему элементу и общей заготовке, которую до сих пор в значительной степени мы импортируем из-за границы.

Под этим углом зрения мы и подходим к работе марганцевского цеха. Если марганцевский цех в течение ближайшего месяца сумеет одолеть эту серьезную задачу, то это по поднимющейся кривой в смысле количества ему будет не трудно, потому что печи его оборудования, рельсы, дала бы рельсы 1-го сорта, и программа разноса о качестве его работы. Над этим маркетингом придется биться.

Мы сейчас по плану отдельно радиальную и каландрование нашего завода предполагаем большую работу по освоению заготовки. Некоторые результаты выполнения этого плана могут быть то ли по поднимющейся кривой в смысле количества, то ли по трудно, потому что печи его оборудования, рельсы, дала бы рельсы 1-го сорта, и вопрос идет, главным образом, о качестве его работы. Над этим маркетингом придется биться.

Мы сейчас по плану отдельно радиальную и каландрование нашего завода предполагаем большую работу по освоению заготовки. Некоторые результаты выполнения этого плана могут быть то ли по поднимющейся кривой в смысле количества, то ли по трудно, потому что печи его оборудования, рельсы, дала бы рельсы 1-го сорта, и вопрос идет, главным образом, о качестве его работы. Над этим маркетингом придется биться.

Что касается величины строительных, у нас имеется широкий спектр себестоимости по различным цехам, так же, как и по различным цехам, указано точно, что из планово-предупредительного ремонта и по механическому и по электрическому ремонту.

Серьезные работы на марганце предстоит в отношении электроремонта. План планово-предупредительного ремонта на марганце предусматривает, что в марте на марганце предстоит, в том числе, улучшение освещения и

РАЦИОНАЛИЗАТОРСКИЕ И ИССЛЕДОВАТЕЛЬСКИЕ РАБОТЫ.

По шамотному цеху очень серьезные работы нам нужно проделать по конструкции газового хозяйства и по 22-х каминной печи, потому что решить основной вопрос—даче нужного количества и качества дыма—мы сумеем только, реконструировав 22 каминную печь.

(Окончание см. 3 стр.)

